
Ministar Dačić razgovarao sa mađarskim šefom diplomatije Sijartom
sreda, 14. januar 2015.

Prvi potpredsednik Vlade i ministar spoljnih poslova Republike Srbije Ivica Dačić sastao se
danas sa ministrom inostranih poslova i spoljne trgovine Mađarske Peterom Sijartom.  Tokom
radne posete Beogradu, mađarski šef diplomatije učestvovao je i na sastanku Trilateralne radne
grupe Republike Srbije, Mađarske i Narodne Republike Kine za projekat rekonstrukcije
železničke pruge Beograd-Budimpešta.

Ministri Dačić i Sijarto zajednički su ocenili da su bilateralni odnosi Srbije i Mađarske na
najvišem nivou u poslednjih nekoliko decenija i da je u prethodne dve godine ostvaren ogroman
napredak na planu rešavanja svih otvorenih pitanja.

Šefovi diplomatija dve zemlje konstatovali su da je zabeležena rekordna vrednost bilateralne
ekonomske razmene u 2013. i 2014. godini, kao i da je evidentna izrazito dinamična saradnja u
više oblasti od zajedničkog interesa, o čemu svedoče i frekventne posete zvaničnika.

Ministar Dačić naglasio je značaj intenziviranja rada na realizaciji trilateralnog Projekta
rekonstrukcije železničke pruge Beograd-Budimpešta. Zahvalio je mađarskom kolegi na
svesrdnoj podršci u procesu pristupanja Republike Srbije punopravnom članstvu u Evropskoj
uniji i prihvatio njegov poziv da u februaru ove godine učini uzvratnu zvaničnu posetu
Mađarskoj.

Mađarski ministar Sijarto istakao je značaj uzlaznog trenda bilateralne saradnje, posebno na
ekonomskom planu. Najavio je skoro otvaranje predstavništava Eksim banke i Mađarske
trgovačke kuće u Beogradu, kao i delegiranje bivšeg stalnog predstavnika Mađarske pri EU u
pregovarački tim Srbije za vođenje pristupnih pregovora sa EU, radi pružanja ekspertske
pomoći.

Šefovi diplomatija dve zemlje apostrofirali su važnost artikulisanja zajedničkih interesa i
sprovođenja obostrano korisnih projekata, posebno na planu saobraćajne i energetske
infrastrukture, o čemu će nastaviti razgovore tokom posete ministra Dačića Budimpešti.
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